
Estructura de ingresos de costes:
Para tener en cuenta poder comprar nuestro producto, la gente necesitará una

calidad de dinero: Medio y alto ya que nuestro producto es costoso y al tener

tecnología es variable en el tiempo ya que, la tecnología va aumentando poco a

poco, lo que hará que en unos años no cueste tanto y pueda llegar a tener coste

más adquirible.

La gente lo usará anualmente lo que nos da unos costes medios por años elevados.

Al ser un producto que proviene de las gafas, tenemos el bonus de que no hay

temporadas que se usen más, como en verano, invierno etc.

Como es una novedad la gente con dinero o más emprendedora querrá comprar

nuestro producto lo que aumentará nuestras ganancias.

Los gastos necesarios son elevados lo que nos perjudica a la hora de entregar

nuestro producto.


